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Socialistične zveze KS Šentvid pri Stični

Program SZ KS Šentvid pri Stični,
katerega bomo skušali izpeljati v na-
slednjem 4-letnem obdobju ni tako
utopističen in nerealen, čeprav za volil-
ce izredno mamljiv program DEMO-
SA. Zavedamo se težkih časov, v kate-
rih živimo in skušamo delati po naših
sposobnostih, možnostih in realnosti.
Vse skupaj pa je povezano z obvezo, da
se poslužimo samoodpovedovanja —
lo se pravi, imeli bomo tisto, kar si bo-
mo ustvarili in naredili večinoma z last-
nim delom, sredstvi in delno svojo
iznajdljivostjo, saj se da marsikaj prido-
biti ravno z njo. Vsi vemo, da naji otro-
ci, prav tako pa tudi otroci ostalih KS
Dob in Temenica obiskujejo osnovno
šolo pod skoraj nemogočimi pogoji. Ali
ni težko gledati, da naša mladina še
nima telovadnice, nima sodobnih in za-
dosti velikih učilnic, da se morajo vses-
kozi vključevati v dvoizmenski pouk in
jim je s tem praktično onemogočeno
udeleževati se raznih krožkov, saj jih
učitelji praktično nimajo kje izvajati,
ker je šola zasedena od 7. do 17. ure. Ali
ne bi bilo lepo, ko bi tudi naši podežel-
ski otroci oziroma mladina imela mož-
nost telovaditi oziroma se rekreirati v
sodobni telovadnici, se udejstvovati
raznih dodatnih izpopolnjevanj, recimo
računalništva, kar nekatere tako zelo
privlači!

Jasno, vse to je pogojeno z ogrom-
nimi slroški, zato bi morali vsi skupaj
razmišljati o novem 1,5% samoprispev-
ku, ki bi bil izključno namenjen za
dograditev učilnic in izgradnjo telo-
vadnice. Res se potrebe kažejo tudi
drugje, po novih asfaltnih prevlekah in
novem asfaltu na še tistih nekaj poteh,
ki niso asfaltirane, ozironia odcepih
poti, ki nimajo asfalta, po zgraditvi ka-
nalizacije, vendar menimo, da to nismo
sposobni v lem 4-leinem obdobju nare-

diti, pa če uvedmo 10% samoprispevek.
Res je absdurd, da naselja Cešnjice in
Kalovi nimajo vodovoda, vendar ga s
samoprispevkom tudi ni možno izgra-
diti — napeljati, če se ne bodo sredstva
dobila na drugih, za to pristojnih insti-
tucijah. Telefonija je na nivoju takoj-
šnjega povojnega stanja, vendar je tu
potrebna tudi soudeležba KS Dob in
Temenica, kateri imata prav tako cen-
tralo v Šentvidu. Tu bi se moral začeti
dogovor in potem poiskati poti in prave
naslove, kamor bi se obrnili, da bi se za-
gotovila sredstva za zgraditev nove cen-
trale v Šentvidu, kajti sama KS Šentvid
ne more prevzeti vsa bremena in sred-
stva za izgradnjo le-te. Lahko je obljub-

ljati ljudem — volilcem veliko, vendar
jim je potem teže vsaj malo dati, zato
gremo v volilni boj realno, na realnih
tleh in z realnim prograraom.

SZ KS Šentvid se bo še nadalje za-
vzemala za večjo krajevno samoupra-
vo, za večjo povezavo med ljudmi in
skuSala bo ljudem omogočiti čim boljše
življenje. Vključevala se bo v vse p o
merabne akcije in skušala pomagati
tam, kjer jo bodo potrebovali — tudi v
povezavi med krajani in krajevno
skupnostjo in njihovimi funkcionarji,
kjer mislimo, da sedaj te povezave sko
rajda ni. Prav tako se bomo zavzemali
za ohranjanje tradicije TABORA SLO-
VENSKIH PEVSKIH ZBOROV, za

čist in lepši Šentvid in nenazadnje za
razvoj Šentvida. Prav tako se bo za-
vzemala za boljše življenje delavcev po
načelu »za pošteno delo, pošteno plači-
lo,« za manjšo obremenitev delavskih
gospodinjstev, za cenejši kruh, tneso,
mleko in za mirao življenje brez ide-
oloških posiljevanj, raznih skrajnežev in
tistih, ki iščejo opravičilo za lastne na-
pake in nedelo pri tistih, ki morajo biti
vedno pripravljeni na največje samo-
odpovedovanje in odrekanja, in imajo
polna usta demokracije, ki pa so jo žal
pripravljeni s pridom porabiti le v last-
no korist.

Prav tako ne bomo nikoli pozabili na
starejše in onemogle krajane, katerim
jesen življenja ni najlepša. Skrbeli bo-
mo, da ne bodo živeli v pomanjkanju
medtem, ko se bodo drugje kopali v
izobilju.

Skušali bomo storiti kar največ, da bi
Šentvid postal nekakšen občinski cen-
ter drobnih storitev, zato je še kako
pomembno, da se čimprej prične grad-
nja obrtne cone, saj tako ne bomo v kraj
pripeljali umazane industrije, ki uničuje
naravo, kar je lepo vidno že v sosednji
KS.

Torej, spoštovane volilke in volilci,
na vas je sedaj vrsta, da se nasvobodnih
in demokratičnih volitvah izrečete, ali
podpirate lep, obsežen in nerealen pro-
gram DEMOSA ali izvedljiv, skromen
in realen program SZ KS Sentvid. V
obeh primerih pa je ena stvar skupna —
obvezna je uvedba krajevnega samo-
prispevka, samo stopnji samoprispevka
bosta morali biti različni. Naš kandidal
je še kako primeren za dobro povezavo
med občino in SZ KS Šentvid.
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